

呼和浩特: 今明两天仍有雨 11日起骤转高温

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 呼和浩特市气象局、呼和浩特市农牧局7月7日联合发布《呼和浩特市农牧业气象灾害风险预警》，预计9~10日，呼和浩特市仍有连续性降雨，11~14日将有高温，需防范“降水-寡照-高温”链式灾害对农牧业的叠加影响。

8日至10日全市预计总降水量20~50毫米，局地可达70毫米，具体为：8日后半夜至9日，全市有中到大雨，降水量15~40毫米，局地可达50毫米以上；

10日，全市有小雨，降水量3~8毫米，局地可达10毫米左右；

11日至14日全市将出现高温天气，除北部山区外，中南部最高气温维持在30℃以上，最高可达33℃~35℃。

9日土默特左旗中部、托克托县东南部、和林格尔县及清水河县大部均为渍涝灾害中风险区。对

此，相关部门给出生产建议，大田农业，低洼农田利用降雨间歇紧急疏通沟渠，重点防范托克托县东南部、和林格尔县、清水河县渍涝。

【相关新闻】

气象部门:平均降水量比常年同期偏多66%

随着多轮降雨天气的光顾，不少呼和浩特市民发出感慨，今年的降雨真多啊！7月8日，记者从呼和浩特市气象局了解到，7月以来呼和浩特全市平均降水量为常年同期的2.5倍。其中，托克托县为常年同期3.7倍、清水河县为常年同期4倍。全年来看，2025年1月1日至7月7日呼和浩特市平均降水量226mm，比常年同期偏多66%，其中，市四区偏多71%、托克托县偏多78%。

(据草原云)



护士小敬： 这不过是换种方式的“急救”罢了！

急诊室里的争分夺秒，是他的职责所系；千里之外的“生命速递”，是他的仁心所向……他是锡林郭勒盟一家基层医院急诊科的护士小敬，也是内蒙古第209例造血干细胞捐献者。

在急诊科这个与死神赛跑的前沿阵地，小敬比常人更深切地理解血液病患者的痛苦和对生命的渴望。2024年1月，他主动加入中华骨髓库，成为一名时刻准备着的生命守护者。

2025年4月初，“急救任务”突至——他与一名白血病患者初步配型成功。当红十字会工作人员征询其捐献意愿时，这位习惯了争分夺秒的护士，回答果断而专业：“作为医护人员，我比普通人更清楚捐献流程的科学性与安全性。抢救生命，刻不容缓，捐献造血干细胞，这不过是换种方式的‘急救’罢了。”这份源于职业本能的担当，掷地有声。

小敬积极配合高分辨配型、健康体检等环节，7月3日，他在呼和浩特市顺利捐献了造血干细胞混悬液215毫升，为那位素不相识的血液病患者送去了珍贵的生命礼物。

内蒙古自治区红十字会相关负责人表示，这位护士用果敢的抉择和无私的奉献，生动诠释了医者情怀，彰显了新时代青年的担当。希望有更多的爱心人士积极加入中华骨髓库，为血液病患者送去生命的希望。

(据草原云)

危墙拆除 社区速办居民点赞

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) “轰隆……”7月7日下午，随着一阵沉闷的声响，呼和浩特市新城区公主府社区民师西区门口倾斜的危墙被安全拆除。居民张先生笑着说：“这下出门不用提心吊胆了，社区为我们办了件大实事！”

事情要从7月6日说起。当日，公主府社区网格员像往常一样在辖区走访，刚走到民师西区门口，就发现围墙根部出现了几道明显的裂缝，墙体倾斜，墙头上的砖块甚至有松动下坠的迹象。“这墙旁边就是居民进出的必经之路，正是多雨的季节，万一塌了可不得了！”网格员赶紧掏出手机拍照记录，向社区汇报了此事。

社区工作人员立刻组成应急小组，到现场勘查，发现围墙周边树木多年生长，树根不断扩张挤压墙体，导致墙体出现多处破损。“必须马上拆除！”社区书记当即联系城管部门确定施工边界，协调施工队携带破拆工具到场。第二天上午，蓝色的施工围挡就圈起了作业区，电钻声、敲击声此起彼伏，社区工作人员则守在现场两端，一边疏导过往行人，一边提醒施工人员注意安全。工人们先小心翼翼地移除墙顶松动的砖块，再用液压钳分段拆解墙体，每一步都精准谨慎。经过数小时的紧张作业，围墙被顺利拆除，消除了安全隐患。

公主府社区书记章瑞接受记者采访时表示，此次危墙拆除，正是社区践行“三支队伍三项工作”机制的生动写照，网格员巡查发现问题，社区协调队伍联动解决，全程以居民安全为首位。

体彩顶呱刮最新上市10元“好运全开”星座主题即开票，为你量身定制星座专属好运，解锁星座新玩法！

体彩顶呱刮提示您：购彩需理性，未成年人不得购买彩票及兑奖>>>

体彩公益金被广泛应用于全民健身计划、奥运争光计划、补充社会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、乡村振兴、残疾人救助、防灾减灾、农村养老服务、新疆西藏等地社会公益事业、文化事业。更多详情登录：中国体彩网 www.lottery.gov.cn 本店不向未成年人销售彩票及兑奖。快乐购彩 理性投注

为保护您的权益，不要通过任何手机App或网站购买体育彩票，请到体育彩票实体店购买。

国家体育总局体育彩票管理中心